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              Звіт про роботу виконавчого комітету Новоукраїнської міської ради за 2012 рік 

  
      

      

  

            Завершився другий  рік нашої спільної праці, відходить в  історію ще одна сторінка
історії  Новоукраїнки. Наше спілкування в режимі відкритого діалогу – це обов’язкова
умова діяльності місцевого самоврядування. Без такої взаємодії неможливо було б
досягнути позитивних результатів для жителів нашої громади.   

  

             Аналізуючи роботу виконавчого комітету міської ради за 2012 рік, хочу відмітити,
що за  звітний  період розвиток економіки і соціальної сфери міста відбувався в межах
основних показників Програми економічного і соціального розвитку міста Новоукраїнка
на 2012 рік, затвердженої рішенням міської ради № 410 від 12 січня 2012 року.

  

            Основою для розроблення Програми на 2012 рік стала комплексна програма
розвитку Кіровоградської області і Новоукраїнського району на 2011-2015 роки
„Центральний регіон-2015“, частиною якої є міська програма, затверджена у квітні 2011
року, зміни до якої вносилися у лютому 2012 року.

  

             У звітному  періоді  діяльність  виконавчого  комітету  міської ради  була 
направлена на виконання власних та делегованих повноважень.

  

         Протягом звітного періоду проведено:
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                        13 засідань виконавчого комітету, прийнято 150 рішень, які перебувають
на постійному контролі у мене особисто, моїх заступників та керівників структурних
підрозділів;

  

                        видано майже 507 розпоряджень міського голови з різних питань
забезпечення життєдіяльності міста, проведення культурно-масових заходів та інших
питань;

  

                        розглянуто питання підготовки закладів соціальної сфери та
житлово-комунальних підприємств міста до роботи в осінньо-зимовий період  2012-2013
років, розроблено та підписано соціальні угоди з керівниками сільгосппідприємств міста 
на прогортання та очистку центральних магістралей міста від снігового покриву в
осінньо-зимовий період;

  

                        розглядалися питання санітарного стану та благоустрою нашого міста;

  

                        вирішувались питання про належне виконання законодавства щодо опіки і
піклування над особами, які потребують допомоги щодо забезпечення їхніх прав та
інтересів, та запобігання дитячій бездоглядності; питання про організацію літнього
відпочинку та оздоровлення дітей, про забезпечення захисту їх прав і законних інтересів;

  

                        прийнято важливі нормативні документи та рішення, які давали змогу
громадянам та місту в цілому жити і працювати в правовому полі.

  

            Крім того, виконавчим комітетом розглядались такі питання: зняття громадян з
квартирного обліку, взяття на квартирний облік  та соціальний квартирний облік;
облаштування дитячих майданчиків на території міста; розміщення об’єктів торгівлі та
належного облаштування території, прилеглої до об’єктів торгівлі; оформлення права
власності громадян на об’єкти нерухомого майна;  надавалися дозволи на експлуатацію
об’єктів поводження з небезпечними відходами та знесення зелених насаджень та
вирішувались інші аспекти життя територіальної громади.
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            На постійному контролі перебували питання боротьби з корупцією, дотримання
виконавської дисципліни та службової етики посадовими особами місцевого
самоврядування.          

  

            Загальна кількість звернень, що надійшли на розгляд до міської ради за 2012 рік,
– 383, що  в порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 38 звернень більше.

  

            На особистому прийомі прийнято 90 громадян, що на 32 менше, ніж за минулий
рік. Письмових звернень – 293 (на 70 більше).

  

            До вищестоящих органів влади звернувся 100 громадян, що проживають на
території міської ради (на 26 більше).

  

            Від ветеранів Великої Вітчизняної війни протягом  звітного  періоду надійшло 8
звернень, 134 звернень надійшло від пенсіонерів (на 47 більше), 37 колективних
звернень (на 26 менше).

  

            За звітний період надійшло 12 повторних звернень. 

  

            Найбільш актуальні питання для міської ради – ремонт доріг, освітлення вулиць і
провулків, ремонт комунальних будинків, вирішення земельних спорів, питання
санітарного стану та благоустрою міста, соціального захисту, в тому числі надання
матеріальної допомоги, та інші.

  

            З метою зменшення кількості звернень громадян до вищестоящих органів влади
міською радою вживаються всі можливі заходи щодо вирішення на місці проблем
мешканців міста.

  

            Значна частина прийнятих заяв – це заяви з питань землевідведення та
землекористування, окрім цього надходили заяви з питань будівництва та архітектури, з
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житлових питань, а також з питань торгівлі та сфери послуг та інші.

  

            Практично всі вони розглянуті на засіданнях виконавчого комітету, а заяви з
питань землекористування – на сесіях міської ради.

  

            За звітний період  до виконкому міської ради надійшли  заяви від мешканців міста 
та  громадян України щодо вирішення питань земельного характеру. За результатами
розгляду заяв громадян передано в оренду 37 земельних ділянок  комерційного та
іншого  призначення, надано 45 дозволів на розробку проектів  землеустрою, 101 згоду
на виготовлення технічної документації земель  державної  власності (присадибні
ділянки).  Передано громадянам у власність 97 земельних ділянок.

  

            Протягом  2011-2012 років на території міста проведено 6 аукціонів з продажу
права оренди  33 земельних ділянок загальною площею 30,222 га, з них: землі
несільськогосподарського призначення на площу 4,1746 га  та землі
сільськогосподарського призначення на площу 26,0474 га, загальною ціною продажу
річної оренди 121332,00 тис. грн.

  

            У 2012 році на підставі матеріалів з оцінки та підготовки до продажу земельних
ділянок продано 4 земельні ділянки, несільськогосподарського призначення, загальною
площею 0,2516 га, за 11 місяців 2012 року до бюджету надійшло 128976 грн. від продажу
земель несільськогосподарського призначення.

  

            Згідно поданих протягом 2012 року заяв було надано допомогу на лікування та 
вирішення нагальних матеріально-побутових проблем 122 громадянам із 131, що
звернулися, на суму 48550 грн. Протягом звітного періоду надана матеріальна допомога
на поховання родичам 6-ти померлих учасників бойових дій та інвалідів війни на суму
6000 грн., а також допомога на поховання родичам 20-ти померлих осіб, що на день
смерті не працювали, на суму 20000 грн.

  

            У сфері будівництва  у 2012 році:

  

 4 / 9



Новоукраїнська міська рада - Додаток до рішення № 139
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 28 &bull;грудня&bull; 2012, 09:33&bull;

до міської ради надійшло 11 декларацій про закінчення будівельних робіт, з них 3 на
житлові будинки загальною площею 228,3 кв.м ;

  

видано 16 умов і обмежень на забудову різного типу об’єктів нерухомості (реконструкція
квартир під магазини, будівництво індивідуальних гаражів);

  

розроблено та надано 12 будівельних паспортів на різні типи будівництва (добудови)
приватних будинків та господарських будівель громадян;

  

надано 2 дозволи на розміщення зовнішньої реклами на території міста;

  

оформлено та видано 7 паспортів прив’язки Тимчасових споруд для здійснення
підприємницької діяльності.

  

            У січні та липні 2012 року на засіданнях виконавчого комітету Новоукраїнської
міської ради слухалося питання про роботу зі зверненнями громадян, прийняті відповідні
рішення.

  

            Виконавчий комітет міської ради тісно співпрацює з громадськими організаціями
міста. Керівники міськвиконкому постійно беруть участь у  засіданнях первинних
ветеранських організацій, міській та районній конференціях ветеранів України,
засіданнях клубу „Ветеран“.

  

            Особлива увага приділяється ветеранам війни – учасникам ініціативи губернатора
„Зірка пам’яті“ (41 чол.). За кожним із ветеранів закріплений один з керівників
міськвиконкому та представник місцевого бізнесу. Протягом 2012 року кожен ветеран
отримав допомогу (продуктові набори, грошову допомогу тощо) напередодні Дня
визволення Новоукраїнки від німецько-фашистських загарбників, Дня Перемоги та Дня
міста. Також ветеранам війни та праці постійно надається допомога іншого змісту:
матеріальна допомога на лікування та вирішення побутових проблем, підвіз води,
надання авто послуг, ремонт обістя,  забезпечення дровами на зиму тощо.
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            Велика допомога у вирішенні вищезазначених питань надається представниками
соціально відповідального бізнесу.

  

            Протягом 2012 року за ініціативи міської влади було проведено цілу низку масових
заходів з нагоди Дня Перемоги, Дня міста та інших святкових дат. Тільки в рамках
святкування Дня міста було проведено 14 таких заходів, а призів та подарунків для їх
учасників було придбано на загальну суму понад 12 тис. грн., з яких 7,5 тис. грн. –
благодійні пожертви представників місцевого бізнесу.

  

            Я зустрічався з представниками дитячого учнівського парламенту, підтримую
проект „Містечко майбутніх мам“.

  

            При міській раді створено громадську організацію „Правопорядок“, якій виділено у
2012 році 4 тис. грн.

  

            Сам намагаюся виділяти час для заняття спортом і всіляко підтримую мешканців
Новоукраїнки, які ведуть здоровий спосіб життя, займаються самі спортом і залучають
до нього молодь. Допомагаю в організації та проведенні спортивних змагань з різних
видів спорту, турнірів пам’яті, підтримці в належному стані міського стадіону, за
підтримки Новоукраїнського РЕМу ПАТ „Кіровоградобленерго“ відремонтовано огорожу
штучного майданчика.

  

            Проводиться велика робота щодо залучення коштів державного та обласного
бюджетів для вирішення нагальних питань розвиту території. У 2012 році з державного
бюджету надійшла субвенція у сумі 418, 5 тис грн. на ремонт вулиць Дзержинського,
Червоноармійської, К. Маркса, Толстого та Промислової.  З обласного бюджету виділено
98 тис грн. на ремонт частини  вул. Кірова (від магазину „Максима“ до путєпроводу).
Заплановані роботи виконані.

  

            За підтримки Народного депутата С. Березкіна надійшла субвенція на
реконструкцію міського водогону по вул. Воровського у сумі 456 тис. грн.
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            На даний час роботи знаходяться на завершальній стадії.

  

            За підтримки депутатів Кіровоградської обласної ради міський бюджет отримав
субвенцію з обласного бюджету на реконструкцію дільниці каналізаційної мережі в
районі селища цукрового заводу  на суму 142. 381 тис. грн. Роботи завершені 7 грудня
2012 року, сума освоєних коштів 109 тис. грн.

  

            Продовжуються роботи щодо відновлення вуличного освітлення населенх пунктів
міської ради, проведено реконструкцію мережі освітлення на суму 144513 грн., з них:

  

реконструкцію мережі освітлення вул. 21 з’їзду КПРС -  25210 грн.;

  

реконструкцію мережі освітлення вул. Балкової -  12845 грн.;

  

реконструкцію мережі освітлення вул. К. Маркса -  18714 грн.+ 47000 грн.;

  

реконструкцію мережі освітлення вул. Метелькова -  87744 грн.;

  

реконструкцію мережі освітлення вул. Щорса, Чапаєва - 14669 грн., вул.. Калініна,
Шевченка.

  

            Всього за 2012 рік встановлено 112 ліхтарів, освітлено 15 вулиць, протяжністю 9,4
км.

  

            З метою економії коштів міського бюджету за вуличне освітлення на ліхтарях
замінено фотоелемент на автоматичні таймери регулювання ввімкнення та вимкнення
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вуличного освітлення.

  

            За власні  кошти здійснено поточний ремонт асфальтно-бетонного покриття вул.
Леніна, Курчатова, пров. Лікарняного – 39800 грн.; вул. Гагаріна – 98 тис. грн., тротуар
по  вул. Леніна ( біля гімназії № 7) – 40 тис грн., тротуар біля Алеї Слави – 32 тис. грн. В
рамках програма безпеки дорожнього руху з метою забезпечення безпечного доступу
дітей до закладів освіти біля дитячих садків, шкіл, ЦДЮТу  встановлено дорожні знаки
та здійснено нанесення дорожньої розмітки вулиць– 47 тис. грн.

  

            Користуючись нагодою хочеться подякувати представникам соціально
відповідального бізнесу, які допомагають вирішувати нагальні питання міської громади.
На виконання ініціативи губернатора „Зірка пам’яті“ за підтримки ТОВ „Єврощебінь“
відремонтовано під’їзд до меморіального комплексу на місці концтабору радянських
військовополонених на станції Адабаш, на підсипку якого завезено 360 т підсипкового
матеріалу, спланованого за рахунок коштів міського бюджету. За рахунок соціальних
угод  з  ТОВ „Єврощебінь“ підсипано та сплановано вулиці ХХІ з’їзду КПРС, Сєрова,
Пушкіна, Шумілова, провулки Пролетарський, Харківський, Волочаєвський, за підтримки
ПАТ „Новоукраїнський“ відремонтовано жорствяне покриття вул. Гастелло. Приємно
відзначити, що відсутність бюджетних коштів на ці цілі була компенсована за рахунок
співпраці з керівниками СТОВ „Степ-Агро“, директор Арсірій В.В., ТОВ „Зерновик“,
керівник Ігнатенко В.В., ПП Кіріченко, ТОВ Сатурн, директор Бизова А.І.

  

            Протягом 2012 року проведено 13 засідань  комісії з питань захисту прав дитини
та інших осіб, які потребують допомоги, щодо забезпечення їхніх прав та інтересів, 
розглянуто  питання про виконання батьківських обов’язків (16 - за повідомленням
загальноосвітніх шкіл, 4 – ПТУ 40, 2 – відділ освіти, 1- РЦ СССДМ), за  результатами
розгляду  подано  2 позови до суду про позбавлення батьківських прав, обидва позови
задоволені (у 2011 році – 5, 1 відхилено). Щодо 12 осіб прийнято рішення про
направлення клопотання до Новоукраїнського РВ УМВС України про притягнення до
адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків (у
2011 році - 7), щодо 2-х – про подання позову до суду про позбавлення батьківських
прав, 18 попереджено про відповідальність, встановлену законом.

  

            8 сімей взято на облік як таких, що опинилися в складних сімейних обставинах, 6
сімей знято з обліку: 4 - у зв’язку з виїздом до інших населених пунктів, 1 – ситуація в сім’ї
стала стабільною, 1 – у зв’язку з позбавленням одинокої матері батьківських прав і
передачею дитини під опіку.
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            На даний час у списку сімей, що опинилися в СЖО, налічується 9 сімей (на 01
січня 2012 року - 7).    

  

            У 2012 році для працездатних осіб, що перебувають на обліку у Новоукраїнському
центрі зайнятості, було створено 180 робочих місць на громадських оплачувальних
роботах, з державного бюджету виплачено – 83 тис. грн.,  27 тис. грн. виплачено із
міського бюджету на заробітну плату робітникам з благоустрою.                                         

  

Щиро вдячний  Вам за розуміння та підтримку, кропітку працю задля благополуччя і
розквіту рідного міста! Дякую за увагу.  

  

  

Міський голова                                     О. Корінний      
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